业复工

复工复产按下"快进键"

自疫情防控工作开展以来,梅陇镇为落实好中央和市、区决策部署,采取了一系列行之有效的措施,统筹兼顾、科学调度,坚持疫情防控与社会发展两手抓两不误,确保经济持续健康发展和社会大局稳定。 (党群办〔宣传〕)

避

风

只进不出的封闭式管理方式,工作、生活均自给自足的 "内循环"模式,是力波啤酒转 型项目的防疫日常。

走进项目部,一台红外线测温仪架在门口,只要稍稍靠近,仪器就会自动播报体温。旁边的帐篷里,两位身穿防护服的工作人员忙着登记测温情况。"我们项目部就像一个'小社会',有工地、有食堂、有住宿、有小卖部,工人到岗后,足不出户就能满足工作和日常生活所需,有利于疫情防控工作的开展。"项目部相关负责人表示。

工地现场秩序井然,得益于镇党委、政府开展的防疫指导及力波项目部切合实际的防疫部署。"进入项目部前,员工已经线上填报相关信息,进入项目部后,每天在各个场所也会定期记录员工身体状况及出入情况,二维码的方式很方便。"项目部相关负责人表示,"工地、食堂、宿舍'三点一线'的工作生活模式,为工人筑起了一条安全防线。"

项目部专门安排了一处 防疫物资仓储室,由专人负责 入库出库管理。"物资统一由 建设方中建七局负责,目前口 罩、防护服、消毒水等都能保 障,我们做好了领用登记,即 便一个口罩也要签收。"管理 员一边打开物资领用登记表, 一边说道。

施工道路两侧的围墙上,防疫流程图、规范洗手步骤、防疫流程图、规范洗手步骤、防疫标语等都在提醒工人们做好自我防护,告知遇到紧急问题后的处理方式。随着气温逐渐升高,有工人表示戴着口罩工作不方便,项目部及时提醒他们,戴口罩一方面可以防疫,另一方面也可以防尘。如今,工人也慢慢习惯了戴着口罩施工。

目前,力波项目已正常施工。东地块正在进行临时道路修整、独栋办公19号楼(售楼处)的结构施工、西塔标准办公塔吊基础及局部结构施工;西地块正做好1、2号楼装修的收尾工作,并启动其余楼栋加固工程。



3月 16 日,闭园 52 天后, 锦江乐园迎来了疫情期间的首 个开园日。园区公共设施每天 进行两次全面消毒,游乐设施 设备则严格实施一客一消毒, 摩天轮设备的座舱交替使用, 每舱乘坐不超过两位成人,也 实施一客一消毒。

"我们再走一遍流程,看看还有什么需要完善的。"锦江乐园总经理丁义成说道。此时,离上午10点开园还有半小时,工作人员已经守候在入口处,检查每一处细节:人脸识别是否灵敏、测温仪是否有电……而这已经是他们的第三次预演了。通过三次预演,锦江乐园不断优化防控措施。原本停车场、售票处、人园口均需测温,如今,游客只要在入口测一次体温,就可游园。如果游客测温超过正常值,将由专门的工作人员引导至游客中心的隔离点,并办理退票手续。

闭

成

园

10 点刚过,黄女士带着孩子来到售票处,凭借护士执业资格证书及身份证,她免票获得了游园机会。给孩子买完票,两人戴上工作人员发放的腕带,在检票处出示"随申码"、接受测温、刷身份证人脸识别后进入园区。

黄女士是一位养老院医护 人员,春节期间没有休息过。当 天是她的调休日,从同事处得 知锦江乐园免费向医护人员开 放,她就带着孩子来游园了。 "我家就在周边,经常带着孩子 来游玩,最近没时间陪孩子,今 天天气好,难得乐园还有这福 利,我们就来了。"黄女士说道, "腕带上有二维码,游玩项目前 扫一扫,不用我们出示门票了, 很方便。"

据悉,自2020年3月16日至12月31日,锦江乐园推出了服务医护工作者的暖心人园政策。邀请全国医护工作者免费游园。医护工作者凭本人身份证和医师执业证(资格证)或护士执业证(资格证)双证,即可办理人园游玩。黄女士则成了新政策下的首个"吃螃蟹的人"。

最重要的是,锦江乐园是上海老牌的文化旅游名片,乐园的恢复营业,势必能带动梅陇地区诸多实体产业发展,奏响梅陇地区文化旅游的复工序曲。

"我们在武汉的门店停业, 食材大量积压,同时有几千名员 工在宿舍休息,为了保障员工日 常生活,集团决定将门店的一部 分食材免费送给员工。"上海避 风塘集团公司相关负责人说道, "守护好员工,特殊时期不给国 家添乱。"辖区内的上海避风塘 食品有限公司,在疫情期间的举 动,温暖了员工,也给消费者送 去了暖心的关怀。

作为一家餐饮企业,疫情期间更需注重食品安全工作。"因为防疫需要,外卖骑手暂时进不了商场,我们就安排员工将外卖餐食送到商场门口。"相关负责人介绍,"与外卖一起送出去的还有一张安心卡,上面详细记录了厨师与打包人员的姓名、测温情况、骑手信息,实现配送环节的全透明,让消费者吃得放心。"

如今,避风塘外卖品种不单单是疫情前的菜肴成品,还特别增加了多款回家简单烹饪就能上桌的半成品,深受消费者青睐。"我们原先的菜单以供应2-3人份为主,目前,十几款单人营养餐上线了,更契合时下的分餐做法。"相关负责人表示。据了解,半成品通过避风塘中央厨房直送的方式,每天配送到各个门店,消费者只要在线上商城里下单,周边的门店就会第一时间送货上门,保证了食材的新鲜与快捷送达。

疫情期间,避风塘的大部分门店暂时关闭。但有3家门店却"不走寻常路"——在开店成本不变、客流量锐减、外卖骑手缺乏的情况下,坚持开门营业,服务周边群众。

"我们缩短了营业时间,但服务的步伐没有停歇。"相关负责人介绍道,"这3家店毗邻社区,小区居民经常光顾,一下子关掉,会给大家带来不便,我们宁愿亏损也要坚持着,这就是我们的社会责任。"

公益海报也成了拉近消费者与企业距离的桥梁。避风塘专门设计了一套防疫宣传海报,张贴于门店醒目位置和线上商城,普及推广公勺公筷、洗手方法、防疫知识等,与消费者一起抗击疫情。此外,各门店还滚动播放避风塘"出品"的防疫知识短视频。





"复工了,新订单来了,员工却还在外省市或者居家观察,我们第一次遇到这种情况。为了确保如期交货,办公室工作人员临时顶上,这其中就包括我们管理层。"辖区内的上海大塚食品有限公司相关负责人表示。

听说过机关事业单位干部 到生产一线支援的,但企业内部 自行"顶岗"的还真不多见。

"这就是一次轮岗,从工种、班次安排等我们都兼顾到了,让各部门每一位员工都能参与到生产一线。"企业相关负责人表示,"到一线去投入生产后,让我对管理工作有了新的认识,生产车间体力劳动强度大,我和大家一起搬过十几吨重的原料,体会到了产线工人的辛苦。"正是因为"指挥者"与"操作者"的身份统一,拉近了管理层与一线员工的距离。俯下身与员工并肩作战的接地气做法,不仅让员工感受到了企业的凝聚力,也让员工感受到了企业的凝聚力,也让员工有了更多被关爱的机会。

线员

还

在

老总

顶

深人一线就容易发现问题。 有员工提出,公司发放的小瓶装 酒精洗手液方便随身携带,但地 铁安检却过不了,只能放在家里 用。于是,当第二批物资发放到 员工手中时,大家惊喜地发现, 酒精洗手液变成了免洗洗手液。

放在往年,妇女节只是妇女同胞的"专享",今年,受疫情影响,企业全体员工成了节日的关爱对象,毛巾、护手霜、免洗洗手液,每人人手一份。"太意外了,"男性员工纷纷为公司行为点赞。"虽然只是一瓶洗手液,但我们感受到的却是高层对我们的关怀。"一位一线员工动情地说,"我们更要好好工作,加大生产力度,把疫情对企业的影响降到最低。"

大塚食品工厂的人口处有8棵香樟树,是每一任企业负责人到岗时栽下的。从2003年企业到梅陇发展开始,当时栽下的胳膊般粗细的第一棵小树,如今枝干已经长成了脸盆般粗,见证企业的发展。"2019年,梅陇镇领导还和我们一起栽下了12棵樱花树,期待它们与企业共同成长。"企业相关负责人满怀期待。



转型项目:一个自给自足的『小社会